|

* L“-;;::E (p L. Nadi stranice Imrzllr.:lngmrna, TEET T TR AR IGY LA
ug

¢

3, Stranice trougla su duzine 4, 5 i 6. Nadi projekcije stranica duzine 4 i 5 na

recul stranicu.

13, U AABC data je stranica ¢ 1 uglovi ot i 3. Naéi visinu h .

. B b
} s u trouglu 1g—= a ie tai : :
34. Dokazatl: Ako je u trouglu g "R tada je taj trougao pravougli.

35. Dokazati da u svakom AABC vazi: q° = (b +c) sin? % +(b - c)* cos’ %

16. Dokazati dau svakom AABC vazi: a) {b—{!jgng% - ﬂHinﬂ;’i’ ‘
O By
)8in — = @ cos ;
b) (b+c)s 5 =
o -
a-b 'E b

37. Dokazati tangensnu teoremu: U svakom AABC vaZi da je

D

I8 Koriste¢i sinusnu teoremu dokazati kosinusnu teoremu,

a+b o+

cospp  c—-bcosa

39. Dokazati da za stranice i uglove AABC vazi jednakost

40. U AABC su poznate stranice a, b i ¢. Naci duzine bisektrise unutrasnjih uglo-

va trougla.

41. U AABC date su stranice a i b i ugao izmedu njih 120, Naci duzinu bisek-

trise ugla y.

42, Date su stranice a i b AABC . Naéi treéu stranicu ako je poznato da je ugao

naspram nje dva puta veci od ugla naspram stranice h.

/. Trigonometrijske jednacine

A
3

2 : 2
I b) 2sin” x+sinx=0,¢) cos” x= -

L. Rijesiti jednadine: a) sin” x = .

d) 2cos® x —cosx=0.

cosY b-ccosc
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' : l_r_?sin,-r+3=“"h] 2CO8” x t3eog, (

74 B
51 =)

‘ol = 2 :fhh}EIBJ-""FﬁtE"":”'“) clg® y . |

3 1

c—4=0,b)tg* x+21gx -4

[ 1_;'+ng ;:l."l'i!-

n
: .T_E. = b ﬂtlﬂ(.l'-—J =0,¢) g |
- a] 5I11£‘r+ 3] ﬂ-. } f',l L) lh -l"'fE}h[}l

7. Rijediti jednadine: a) sin.x —2COS.x = 0,b) 6sinx-+cosx=(,

13

8. Rijesiti jednadine: a) sinx + _4 +3=0,b) 3cosx+

Sin x Ltuﬁ,r+4=n'
c) [g,r——E—H:U.
g X
9. Rijediti jednadine: a) tg Y+3ctgy = ZJE , b) \ﬁ(tgx - clg ,l:)-i

¥ L 5HI" lr .

, Sin2xcos 3 4 ¢
b) sinxcos5x - cog v A

; 2.1'5. - | =
sinSzeleg. n3x—-1=0,

13 Rijesiti jﬂdﬂaﬁinﬁ: a) 182007 - tg

2006 x -
22 1+ 12 2““?1 tg E{Hjﬁ_:[ =1 b] clg 2x-clgdx _-_l. = --uhl ‘
. Clg 2x +ctg v
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B W SIS |
| 4. RI_]EﬂT[I_ILLi"ﬂEI“E. H} ;Hﬂ.‘. + "._1—{:(}5'.,1‘.= _h'.-]' ; Ij] SIn.x — ﬁl’.‘ﬂﬁ x=7

¢) sinx+cosy=-—1,

I L HL N e ¥ s T ’
15, Rijesiti jednacine: a) 3sin” x + sin xcosx ~ 2cos’ x =0

L 3 " & :
b) 2sin x+3Isinxcosx—=2cos" x=1).

16. Rijesiti jednacine: a) 3+sin2x —4sin” x=0,b) | - 2sin2x + 2cos” x =0,

¢) cos2x +3s5in2x=3,

17. Rijesiti jednacine:
a) cos2x+6cosx=7=0,b) 3cos2x+10sinx+1=0,

.
¢) 2cos2x+2cosx=sin" x .
|8, Rijﬂﬁitijednuﬁine: a) 16sin” x = cos? x=sin’x. b) 2cos? x4+ 3cos* x-2=0.
- B8 0 i g B
19, Rijesiti jednacine: a) cos4x +6sin“x=1,b) cosdx +6cos” x=1.

20. Rijesiti jednacine: a) sinx++3cosx =1, h) J3sinx+cosx=1,

c) -Jﬁ.u:in x—cosx=2.

21. RijeSiti jednadine: a) 4Hin'—; +3En:-:§ =2.b) 8sin3x—15cos3x=1.

22. Rijediti jednacine: a) sinxsinSx=1,b) sinxcosdx=—1,c) cosxsinSx= -1,

23, Rijediti jednacine: a) cosxcos3xcosSxe=~1,b) sinxsin3xsinTx=1.

24, Rijesiti jednacine: a) Jeos2x =sinx, b) V1 -sinx =2cosx,

C) ‘:-iin.r] =sinx+ 2cosx.

25. Rijesiti jednadine: a) Veos x +cos3x = ~J2cosx,b) 4|cosx]+3 = 4sin’ x .

26. Rijesiti jednacine:
.El.} jli.'uﬁ | 5 5 : A =CUs X

d} B]'ﬁ:l'n:.l,' +3]|."ﬂ:lp:l i =3{]‘ ﬂ'] 4."-3."1!. +25‘"JHH'II - IS, t\J 2!.‘1.15.3!; — 3_21.'1']'!.'11 _4.

=2 E'JE.. h] 41..'1:].%3!: +4L'H"."|-:I. s 3‘{:} q.'hlifl.l +3_ql"“ﬂl - 34.

27, Rijesiti jednacine:

"]

1

2 4:‘.1'.r1: X

E] Zsin:.: +4_2|_1_|5: E ﬁ. d} _.|__1+1|:Ll5lt _?_4“1:1.'}51] = 2’

sin 2x

1 sin’
¢) 5[ 5:-;] +4i5um1.l: = 252

a) (l} B l = %‘ b) ?11'1.."{.!-311; +49{5|n.l;+|'|i' ~2simx _ Id_ﬁlug““um' 1 '
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